

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

4 4 ИЮН 1983

ИНТЕРВЬЮ В НОМЕР

# Аплодировала столица

Яркими бунетами цветов встретили сегодня утром ленинградцы мастеров Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Прославленная труппа возвратилась после гастролей в Москве. О том, как они проходили, рассказал корреспонденту «Вечернего Ленинграда» Т. Сатыр директор театра заслуженный работник культуры РСФСР М. Э. КРАСТИН:

— Прежде всего хочу сообщить ленинградцам, что творческий отчет в столице, посвященный 200-летию театра, прошел с большим успехом.

Около месяца длились наши выступления в столице, и каждый их день был днем восторгов и оваций. Они звучали в переполненных до отказа Большом театре Союза ССР, Кремлевском Дворце съездов, Центральном концертном зале «Россия», Большом зале Московской консерватории, Концертном зале имени П. И. Чайковского, на многочисленных творческих встречах с москвичами.

Большой интерес зрителей и прессы (а, как известно землякам, наши гастролы высоко оценила в своих рецензиях центральная пресса) вызвал обширный и разнообразный репертуар гастролей, включавший

крупнейшие произведения русской и зарубежной классики, оперные и балетные спектакли на музыку советских композиторов.

Пожалуй, наиболее значительным для нас стал теплый прием, оказанный двум последним работам театра — новой постановке «Евгения Онегина» Чайковского, режиссером и музыкальным руководителем которой был главный дирижер театра Юрий Темирянов; и недавней премьере оперы-феерии Андрея Петрова «Маяковский начинается».

Покорила сердца зрителей исполнительская культура и наших ведущих вокалистов, балерин и танцовщиков; и творческой молодежи театра.

Высокую оценку любителей музыки заслужило искусство музыкантов театрального оркестра, который не только сопровождал оперные и балет-

ные спектакли, но и дал симфонический концерт.

Важным и волнующим событием для всех нас было выступление, состоявшееся в пещерах завода «Коммунар».

Запомнилась всем участникам встреча с тружениками Подмосковья. Мы были гостями одного из крупнейших плодородческих хозяйств Нечерноземья — совхоза имени В. И. Ленина Ленинского района Московской области. В совхозном доме культуры состоялась церемония вручения коллективу театра за лучшую культурно-шефскую работу на селе переходящего Красного знамени Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры.

За успешные гастролы в Москве коллектив театра награжден Почетной грамотой Исполкома Моссовета.

Вернувшись в родной город, наш коллектив начинает подготовку к традиционному фестивалю искусств «Белые ночи», который ныне посвящается 200-летию юбилею Кировского театра.